

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1
Oblast podpory	Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Další vzdělávání pedagogických pracovníků SOŠ a SOU Třešť zaměřené na rozvoj jejich kompetencí
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.02/04.0001
Název příjemce	Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Třešť
Celková alokovaná částka	3 114 987,76 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.9.2011 - 31.12.2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt „Další vzdělávání pedagogických pracovníků SOŠ a SOU Třešť“ je zaměřen především na další vzdělávání zaměstnanců školy, mezi něž patří učitelé teoretického vyučování, učitelé odborného výcviku a vychovatelé. Cílem je rozvoj kompetencí ve využívání ICT, profesní a osobnostní rozvoj a zlepšení komunikace v cizích jazycích, především anglickém a německém jazyce.</p> <p>Pedagogičtí pracovníci budou docházet v rámci projektu na prezenční kurzy. Tato školení budou probíhat formou moderních, interaktivních a praktických vzdělávacích metod. Důraz bude kladen i na nácvik modelových situací, které vycházejí z praxe jednotlivých lektorů. Mimo prezenční kurzy budou mít pedagogičtí pracovníci k dispozici dva e-learningové moduly, které mohou využívat distančně.</p> <p>Znalosti, schopnosti a dovednosti, které získají pracovníci díky kurzům, uplatní reálně a prakticky ve výuce. Také dojde k zefektivnění a zpestření výuky a ke zlepšení komunikace s žáky školy.</p> <p>Profesní a osobnostní rozvoj napomůže pedagogickým pracovníkům ke zvýšení jejich pracovní spokojenosti a</p>

	motivace, ale především zabrání příznakům syndromu vyhoření pedagogů.
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.sskola-trest.cz Pavlů Jaroslav pavlu@sskola-trest.cz 567 112 815

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.